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Příloha č. 1 ke Školnímu řádu ZŠ 
 

Zvláštní pravidla při omezení osobní přítomnosti žáků ve škole – distanční 

výuka  

 
1. Pokud z důvodu krizového opatření vyhlášeného podle krizového zákona, nebo z důvodu 

nařízení mimořádného opatření podle zvláštního zákona, anebo z důvodu nařízení 

karantény podle zákona o ochraně veřejného zdraví není možná přítomnost většiny žáků z 

nejméně jedné třídy, poskytuje škola žákům vzdělávání distančním způsobem.  

2. Vzdělávání distančním způsobem poskytuje škola v souladu se školním vzdělávacím 

programem v míře odpovídající okolnostem.  

3. Žáci jsou povinni se vzdělávat distančním způsobem. 

4. Způsob distančního vzdělávání určuje škola s přihlédnutím k podmínkám žáka k tomuto 

vzdělávání. 

5. V případě, že je znemožněna osobní přítomnost žáků ve škole, mohou nastat následující 

situace:  

 prezenční výuka - v případě, že se opatření či karanténa týká pouze omezeného počtu 

žáků, který nepřekročí více jak 50 % účastníků konkrétní třídy, pokračuje výuka těch, kteří 

zůstávají ve škole, běžným způsobem. Škola nemá povinnost poskytovat vzdělávání 

distančním způsobem a postupuje obdobně jako v běžné situaci, kdy žáci nejsou přítomní ve 

škole, např. z důvodu nemoci.  

 smíšená výuka - v případě, že se onemocnění či karanténa týká více jak 50 % účastníků 

konkrétní třídy, je škola povinna distančním způsobem vzdělávat žáky, kterým je zakázána 

účast na prezenční výuce. Ostatní žáci pokračují v prezenčním vzdělávání. 

 distanční výuka - pokud je z důvodu nařízení karantény nebo kvůli mimořádným 

opatřením KHS nebo plošným opatřením MZd ČR zakázána přítomnost žáků ve škole 

alespoň jedné celé třídy, škola poskytuje pro tyto třídy vzdělávání výhradně distančním 

způsobem. Ostatní skupiny třídy se vzdělávají dále prezenčním způsobem. Pokud je zakázána 

přítomnost všech žáků přechází na distanční výuku celá škola.  
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                                                                                                                          ředitelka školy 
 

Schváleno pedagogickou radou dne 26.8.2021 a školskou radou dne 4.10.2021. 

Platnost dokumentu od 1.9.2021, jeho platnost ověřována každoročně k 31.8. následující 

školní rok. 

 

Tento text ani žádná jeho část nesmí být reprodukována ani jakkoliv elektronicky, 

fotograficky či jinak použita bez předchozího písemného souhlasu ředitelky školy.               



                                                                                                                                                                                         


